

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 38 (3994) ПЯТНИЦА, 30 марта 1945 г. Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

За успешное проведение случной кампании

Конь в народном хозяйстве играл, играет и будет играть большое значение, поэтому перед колхозами стоит задача — серьезное внимание уделять вопросу воспроизводства конского поголовья, чтобы в ближайшие годы возместить убыль, причиненную войной.

Сейчас наступил самый ответственный период времени — происходит выжеребка жеребых маток и покрытие холостых кономаток. Большая забота должна быть проявлена о жеребых кономатках. Надо улучшить уход за ними и кормление их, организовать ежедневную проводку.

Во время выжеребки следует организовать на конном дворе круглосуточное дежурство, чтобы не допустить ошибок прошлого года, когда в некоторых колхозах за жеребыми кономатками не было присмотра, в результате жеребята замерзали, гибли и кономатки.

Нужно хорошо подготовить холостых кономаток к случной. Особое внимание должно быть уделено слабым кобылам. Надо освободить их от работ, усилить кормление.

Колхозы, не имеющие своих жеребцов-производителей, должны своевременно, при первой охоте доставлять кобыл на случные пункты. Задача каждого колхоза добиться 100-процентной зажеребляемости маток.

В истекшем году ряд колхозов нашего района не выполнил плана случной. Так, например, в Пушкинском колхозе из 8 кономаток получили зажеребляемость только 3, в Охлопковском колхозе из 5 кономаток имеет зажеребляемость только 1. В Ямищинском колхозе 5 кономаток, из них нет ни одной жеребой. В Свободском колхозе 4 кономатки, жеребых маток там тоже нет.

Большую роль в успешном проведении случной кампании играет правильная организация и оплата труда колхозников, которым поручен уход за кономатками и жеребцами-производителями. Надо не допускать обезлички в уходе за лошадьми, строго соблюдать правила оплаты труда, что заинтересовывает колхозников, создает условия для успешного выполнения государственного плана роста поголовья лошадей.

Предмайское социалистическое соревнование

Обязательства железнодорожников

В ответ на успешное наступление Красной Армии на фронтах отечественной войны единные смены станции Арзамас II вступили в предмайское социалистическое соревнование, взяв на себя следующие обязательства:

обеспечить 100 процентное отправление поездов по расписанию, снизить простой местного вагона на 3 часа, транзитного на 0,5 часа, оборот паровозов по всем направлениям держать в норме, в марте и апреле сформировать скоростным методом 12 поездов, поезда своего формирования отправлять со станционной маркой, стрелочные переводы содержать технически исправными, по чистоте в отличном состоянии. Каждому стрелочнику до 1 апреля окирковать свои стрелки ото льда и снега до балласта и не допускать застоя воды на них,

оказать всемерную помощь путейцам в пропуске весенних вод с железнодорожного полотна, до 1 мая своими силами привести в культурное состояние все стрелочные будки.

Коллектив станции вызвал на социалистическое соревнование коллектив станции Муром.

Многие рабочие добиваются хороших показателей в выполнении взятых обязательств. Так, например, старший стрелочник В. А. Гайнов окирковал свой перевод ото льда и снега, содержит его технически исправным и по чистоте в отличном состоянии, перевыполняет свое задание. Младшая стрелочница А. С. Шевакина выполняет норму на 120 — 130 процентов, содержит стрелки в образцовом порядке. Составитель поездов С. Е. Подмогаев применяет метод передового составителя тов. Катаева, норму выработки выполняет на 120—130 процентов. Хороших показателей в работе достигают старшие стрелочники Д. И. Ежов и И. П. Исаяев, перевыполняют установленные нормы, в отличном состоянии содержат стрелочное хозяйство.

В. ШАПКОВ, секретарь партбюро станции Арзамас II.

Обязательства по благоустройству города

Следуя благородному почину колхозников Арзамасского колхоза «Красногвардеец» горожане берут на себя обязательства по благоустройству города.

Жильцы, проживающие в домах жилуправления №№ 15, 15-а (улица Коммунистов) тов. Савяков и другие обязались отремонтировать забор.

Квартиросъемщик Ураков, проживающий по улице М. Горького в доме № 50, взял на себя обязательство восстановить забор и посадить в саду 25 яблоней.

А. БРАЖНИКОВА.

Государственная проверка готовности к севу

ВСТРЕТИТЬ ВЕСНУ В ПОЛНОЙ ГОТОВНОСТИ!

Казаковский колхоз полностью семенами не обеспечен

Семена зерновых и бобовых культур в Казаковском колхозе засыпаны полностью, просортированы и протриерованы, проверены на всхожесть. Качество семян хорошее. Но здесь совершенно нет семян лука. Нехватает семян картофеля 220 центнеров. Правление колхоза до сих пор не приняло мер к изысканию этих семян. Верхушки клубней продовольственного картофеля не заготовляются.

Сельскохозяйственный инвентарь — плуги, бороны отремонтированы, селетки приведены в готовность.

Очень низкое качество ремонта оральных хомутов, особенно во второй бригаде — бригадир О. Г. Кудаква.

Затянулся ремонт телег. Из 37 телег, требующих ремонта приведено в готовность всего лишь 17.

Колхоз перевыполнил план по сбору золы и птичьего помета, а план по вывозке навоза на поля не выполнил. Из плана 3750 тонн вывезено навоза только 1720 тонн.

Не уделено должного внимания подготовке коня к весне. В колхозе 6 лошадей ниже средней упитанности и 3 истощенных.

Не проявлена забота о подготовке дополнительного тягла. Колхозу по плану требуется обучить полевым и транспортным работам 24 головы крупного рогатого скота, обучено всего лишь 8. Руководители колхоза все только еще собираются тренировать остальных 16 голов крупного рогатого скота.

Колхозники и колхозницы горят желанием вырастить в нынешнем году высокий урожай. Бригады и звенья взяли на себя социалистические обязательства. Так звено К. М. Кудаквой обязалось получить проса 19 центнеров с гектара, картофеля 200 центнеров. Звено П. П. Ксенофонтовой дало слово собрать проса 16 центнеров с гектара, картофеля 200 центнеров.

Задача руководителей колхоза создать все условия колхозникам и колхозницам для успешного выполнения взятых ими обязательств. Необходимо немедленно приобрести недостающие семена путем покупки и позаймствования у колхозников. Максимально использовать последние дни сапного пути для вывозки навоза на поля. Улучшить уход и кормление коней.

Г. ПОМЕРАНЦЕВ.

К чему приводит беспечность

Подготовку к весеннему севу руководители Холмовского колхоза (председатель Саукин) предоставили самотеку, проявили беспечное отношение к этому важному делу.

В колхозе неблагополучно обстоит дело с семенами. Яровой пшеницы нехватает 50 центнеров, ячменя 51 центнер. Качество семян проса, ячменя низкое. Семена ячменя имеют влажность 28,3 процента, проса 18,7 процента.

По плану колхозу требуется лука севка 40 центнеров, лука чернушки 0,7 центнера. Этих семян он не имеет ни одного килограмма, не имеет и семян столовой и кормовой свеклы.

Не закончен ремонт сельскохозяйственного инвентаря и машин. Из 25 борон, требующих ремонта, отремонтировано 15. Ремонт селеток выполнен на 50 процентов.

Не подготовлены транспортные средства. Из 24 телег приведено в годность только 11.

Не выполнен план заготовки и вывозки местных удобрений. Из плана 750 тонн вывезено навоза на поля 600 тонн. Золы собрано 41½ тонны — план 8 тонн. Птичьего помета нужно собрать 5 тонн, собрано всего лишь 3½ тонны.

Между бригадами и звеньями и внутри их социалистическое соревнование не организовано. Звенья высокого урожая не созданы.

Колхоз плохо готовит живое тягло к весне, имеет 9 лошадей ниже средней упитанности и истощенных 2.

План по обучению крупного рогатого скота полевым и транспортным работам выполнен только на 25 процентов.

Проверочной комиссией правления колхоза предложено до 5 апреля приобрести недостающее количество семенного материала, закончить ремонт сельскохозяйственного инвентаря и машин.

Ежедневно вывозить навоз на поля.

До 1 апреля организовать звенья высокого урожая и закрепить за ними культуры и участки.

Создать транспортную бригаду ло заводу герючего для тракторов машинно-тракторной станции.

Всех лошадей довести до средней упитанности.

Полностью выполнить план по обучению крупного рогатого скота полевым и транспортным работам.

П. МО РОЗОВ.

Что показала проверка

Проверочной комиссией выявлено, что Ямищинский колхоз к весеннему севу не готов. В колхозе нехватает 350 центнеров картофеля, 4 центнеров ячменя. По плану колхозу нужно иметь семян лука чернушки 0,7 килограмма, севка 40 центнеров. Этих семян колхоз не имеет. Не обеспечен он и семенами калусты и кормовой свеклы.

Заготовка верхушек клубней картофеля не организована.

Плуги, бороны отремонтированы. Не приведены в готовность селетка и культиватор. Ремонт телег и сбруи закончен.

Ямищницы должны заготовить золы 5 центнеров, такое же количество птичьего помета и фекалий 5 тонн. К этой работе они не приступали.

План подготовки дополнительного тягла не выполнен. Обучено транспортным работам 3 головы крупного рогатого скота — требуется 7.

Производственный план колхоза составлен, но на собрании правления еще не утвержден.

Комсомольско-молодежный декадник по заготовке чурки

СКОРЯТИНСКАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ НЕ РУКОВОДИТ ДЕКАДНИКОМ

Скорятинский колхоз должен заготовить чурки для газогенераторных тракторов машинно-тракторной станции 30 кубометров. Эта работа в колхозе срывается, не заготовлено чурки ни одного кубометра.

Допризывники решили помочь колхозу в этом деле. Руководство работой возложено на тов. Демина, но он безответственно отнесся к порученному делу. Допризывники готовы к отъезду в лес на заготовку древесины для чурки, но тов. Демин откладывает поездку на завтра и послезавтра. Когда он соизволит организовать выезд допризывников в лес, неизвестно.

Комсомольская организация (секретарь Малашевский) — в стороне от комсомольско-молодежного декадника по заготовке чурки. Она не организует комсомольцев и колхозную молодежь на выполнение заготовки чурки — этого важного дела.

БУДУТ ПИЛИТЬ ЧУРКУ КРУГЛЫЙ ПИЛОЙ

Беговатовский колхоз усиленными темпами ведет заготовку чурки. На вывозку древесины из леса выделено 12 лошадей. Сейчас распиловка древесины производится ручным способом. Чтобы ускорить выполнение плана заготовки чурки, здесь устанавливают механическую пилу, которая будет пущена в ход через два дня.

Е. ИВАНОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

31 марта, в 8 часов вечера, в парткабинете горкома ВКП(б) состоится общегородское собрание пропагандистов, агитаторов, редакторов стенных газет и «боевых листов».

На повестке дня: Доклад «О текущем моменте и задачах агитационно-пропагандистской работы». Докладчик заведующий отделом пропаганды и агитации горкома ВКП(б) тов. Ефимович. На собрание приглашаются секретари первичных парторганизаций.



Ранний сев пшеницы в колхозе «Коммуна», Ашхабадского района, Туркменской ССР.

На переднем плане — колхозный агроном Н. И. Волкова и директор Ашхабадской МТС орденосеица Ф. Л. Капуев проверяют качество сева.

Фото С. Демина.

Фотохроника ТАСС.

Оперативная сводка за 28 марта

В течение 28 марта юго-западнее КЕНИГСБЕРГА войска 3-го БЕЛОРУССКОГО фронта продолжали бои за уничтожение остатков разгромленных частей противника в районе мыса КАЛЬХОЛЬЦЕР-ХАКЕН. В боях за 27 марта в этом районе войска фронта захватили следующие трофеи: орудий—222, минометов—223, пулеметов—430, бронетранспортеров—22, радиостанций—35, автомашин—1500.

Войска 2-го БЕЛОРУССКОГО фронта 28 марта штурмом овладели городом ГДЫНЯ—важной военно-морской базой и крупным портом на Балтийском море.

В боях за ГДЫНЯ войска фронта взяли в плен до 9 тысяч немецких солдат и офицеров, а также захватили много вооружения и разного военного имущества.

Одновременно войска фронта, после упорных боев, заняли западную часть города ГДАНЬСКА (Данцига) и очищали от противника городской район, расположенный на острове ХОЛМ.

Войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление по южному берегу ДУНАЯ, 28 марта овладели городами ДЬЕР и КОМАРОМ—важными опорными пунктами обороны немцев на Венском направлении, а также с боями заняли более 40 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ГЕНЬЮ, ДЬЕРСЕНТИВАН, КИШМЕДЬЕР, МЕНФЕ, НИУЛФАЛУ.

Войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта, развивая наступление, форсировали реку РАБА и 28 марта овладели городами ЧОРНО и ШАРВАР—важными узлами железных дорог и сильными опорными пунктами обороны немцев, прикрывающими пути к границам Австрии, а также заняли более 150 других населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты РАБА-СЕНТИМАХАЛ, РАБА ШЕБЕШЬ, ОСТФИАШНИФА, ГЕРЧЕ, КАЛД, БИТЕТЕ, ЧАБЕНДЕК, ШЮМЕГ, ЗАЛАСЕНТГЛ, БАЖИ, АЛШО, НЕМЕС-ВИТА, СИГЛИГЕТ и железнодорожные станции ГЕРЧЕ, КАЛД, УКК, ГОГАНФА, ШЮМЕГ.

В боях за 27 марта войска фронта взяли в плен свыше 1500 солдат и офицеров противника.

На других участках фронта—поиски разведчиков и в ряде пунктов бои местного значения.

За 27 марта на всех фронтах подбито и уничтожено 190 немецких танков и самоходных орудий. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 96 самолетов противника.

* * *

Налеты нашей авиации на Пиллау, Хель, Сомбателм и Моравска Острова

В ночь на 28 марта наши тяжелые бомбардировщики нанесли удары по военным объектам и судам противника в портах Пиллау и Хель и по железнодорожным узлам Сомбателм (в Венгрии) и Моравска Острова (в Чехословакии).

В результате бомбардировки в портах Пиллау и Хель возникли большие пожары, сопровождавшиеся сильными взрывами. Отмечены прямые попадания бомб в два транспорта противника.

На железнодорожных узлах Сомбателм и Моравска Острова бомбардировкой создано много пожаров, горели воинские эшелоны немцев.

* * *

Удары авиации Краснознаменного Балтийского флота

26 марта авиация Краснознаменного Балтийского флота продолжала наносить бомбо-штурмовые удары по немецким транспортам в Балтийском море. В результате этих ударов в юго-западной части

Балтийского моря севернее Гданьска потоплены: пять транспортов и один танкер общим водоизмещением в 31 тысячу тонн, 2 сторожевых корабля и один эшелон противника.

* * *

Юго-западнее Кенигсберга войска 3-го Белорусского фронта добивали остатки разгромленных частей противника. Немцы, стремясь задержать продвижение советских войск, взорвали дамбу на восточном берегу мыса Кальхольцер-Хакен. Волной, хлынувшей из залива Фриш Гаф, затоплена низменность. Действуя в трудных условиях местности, наши войска заняли несколько укрепленных высот. По аэропонам данным, за день уничтожено до 3000 гитлеровцев. Немецкие солдаты и офицеры группами и в одиночку пытаются на баржах, плотах, лодках, бревнах и бочках переправиться через залив на кобу Фриш Нерунг. Наши артиллеристы и летчики потопили 24 баржи, а также много лодок и плотов с гитлеровцами.

В южные районы города от немецких войск. Вся ночь продолжались упорные бои. Наши пехотинцы, действуя совместно с танкистами и артиллеристами, подавили многочисленные вражеские узлы сопротивления и вышли к городскому району Штейнберг. Этот район прикрывали несколько рядов траншей, проволочные и минные заграждения, а также железобетонные доты, в которых были установлены орудия и пулеметы.

Стремительной атакой с юга и запада наши бойцы заняли укрепленный район. Продолжая продвигаться на север, советские войска сегодня штурмом овладели городом Гдыня—важной военно-морской базой и крупным портом на Балтийском море.

В боях за Гдыню наши войска нанесли противнику тяжелые потери.

Войска фронта, наступающие на Гданьск (Данциг), овладели пригородами, ворвались в центральную

часть города. Немцы, используя укрепленные здания и бетонированные огневые точки, оказывают упорное сопротивление. Советские штурмовые отряды овладели западной частью Гданьска и на ряде участков вышли к реке Мертвая Висла. Отдельные кварталы были очищены в результате рукопашных схваток и гранатного боя. Южнее пригорода Лауентала наши войска прижали к реке большую группу противника. Немцы прекратили сопротивление и сдались в плен. Артиллерийским огнем потоплены одна подводная лодка, транспорт, 3 самоходных баржи и другие суда противника.

На одном из аэродромов уничтожено 34 немецких самолета. Захвачено у немцев 90 орудий, 2 бронепоезда, 26 паровозов и большое количество железнодорожных эшелонов с военным имуществом.

Войска 2-го Украинского фронта развивали наступление вдоль южного берега Дуная. Советские части, овладев опорным пунктом Надьгмаид, стремительным броском вышли к Дунаю и перерезали железную дорогу Комаро—Дьер. Группа немецких войск, расположенная в районе Комарома, была прижата к реке и в значительной своей части ликвидирована. Продолжая наступление на запад, наши войска продвинулись вперед на 20 километров и сегодня овладели городом Дьер. Этот город является вторым после Будапешта промышленным центром Венгрии. В нем имеются крупные авиационные, оружейные, машиностроительные и другие заводы. В боях за Дьер захвачены большие трофеи и много пленных.

Войска 3-го Украинского фронта продолжали успешное наступление. Ожесточенные бои произошли за переправы через реку Раба. По западному берегу реки проходил оборонительный рубеж немцев, прикрывавший подступы к Австрийской границе. Советские части переправились через Рабу в районе населенных пунктов Раба—Сентимихал и Моришхид. Противник предпринял огромные усилия, чтобы задержать наши войска. Он измотал резервы и бросал в контратаки крупные силы пехоты и танков. Советские части опрокинули немцев и, быстро продвигаясь вперед, заняли город Чорно—важный узел железных дорог. Город Чорно расположен в 15 километрах от Австро-Венгерской границы. Другие наши части вышли к реке Раба в районе города Шарвар. Под прикрытием артиллерийского огня советские пехотинцы с хода переправились на западный берег реки и ворвались на улицы города. В то же время подвижные соединения совершили обходный маневр и перерезали дороги, идущие из Шарвара на север-запад и запад. Сломив сопротивление немецкого гарнизона, наши войска овладели городом Шарвар. В городе захвачены бронепоезд, 25 паровозов, много вагонов и склады с военным имуществом. За день боев уничтожено и подбито 40 танков и 69 бронетранспортеров противника.

по борьбе с наводнением по Арзамасскому району от 26 марта 1945 года

В целях предупреждения разрушений и нанесения убытков в период весеннего наводнения 1945 года по Арзамасскому району и проведения предупредительных мероприятий, связанных с этим, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Всем руководителям колхозов и других предприятий и организаций Арзамасского района, имеющих грузы, расположенные в зонах, затопляемых весенними водами, вывезти к 1 апреля 1945 года, эти грузы из затопляемых зон и сообщить об этом мне.

В частности председателям колхозов: Шерстинского, Пятницкого, Замятинского, В. - Тумановского М.-Тумановского, Водоватовского и других, расположенных в зоне реки Теши, вывезти сено, находящееся на пойме реки, на незатопляемые участки.

2. Руководителям колхозов, имеющих фермы, отделяемые от колхозов в период наводнения водой, завести для скота, находящегося в фермах, необходимое количество кормов.

3. Заведующему райдоротделом тов. Степанову в 3-дневный срок разработать практические мероприятия по охране важных дорожных сооружений в районе—мостов через реку Тешу: Выездновского и Сталинского, плотин на тракте Арзамас—Кулебаки (красносельской и к.-усадской). Обеспечить техническое руководство работами, осуществляемыми на этих сооружениях, закрепленными колхозами.

4. Председателю Сталинского сельсовета тов. Козлову, председателю колхоза тов. Тихонову силами колхоза им. Сталина до вскрытия реки Теши произвести разборку моста через реку Тешу у села Сталино, с уборкой материала из затопленной зоны.

5. Председателя колхозов: Выездновского, Пушкарского, Кичакинского выделить и предоставить в распоряжение райдоротдела аварийные бригады для проведения работ по охране Выездновского моста.

6. Председателю К.-Усадского колхоза тов. Морозову до 3 апреля 1945 г. произвести расчистку водопроводного канала у к.-усадской плотины на тракте Арзамас—

Кулебаки и провести другие необходимые мероприятия по охране плотины по плану дорожного отдела, выделить на эту работу аварийную бригаду.

7. Председателю Красносельского колхоза тов. Жукову до 3 апреля 1945 года произвести расчистку двух водопроводных каналов и двух русел приемных мостов, у красносельской плотины на тракте Арзамас—Кулебаки и провести другие необходимые мероприятия по охране, плотины, выделить для этого аварийную бригаду.

8. Председателям сельсоветов: Кирилловского тов. Вочковой, Вас.-Вражского тов. Веловой, Н.-Усадского тов. Веднякову, Водоватовского тов. Матвееву, Шерстинского тов. Папкратову, Шатовского тов. Аджичу и председателям колхозов, перечисленных сельсоветов, до 10 апреля 1945 г. произвести ремонт пришедших в негодность мостов на закрепленных за этими сельсоветами и колхозами участках дорог районного значения.

9. Начальнику ДЭУ № 228 тов. Пугачеву разработать практические мероприятия, силами колхозов Кожинского сельсовета (председатель тов. Кочетова), обеспечить охрану мостов через реку Тешу и села Кожина.

10. Заведующему Арзамасским райсельуправлением тов. Турнособу организовать охрану мельничных сооружений по району, для чего не позднее 5 апреля 1945 года завести на плотину необходимый материал для борьбы с разрывом плотины и в период весеннего наводки организовать на плотинах круглосуточное дежурство.

11. Ответственность за проведение всех перечисленных мероприятий возлагаю на руководителей колхозов, предприятий и организаций соответствующим образом порученное дело.

12. Контроль за выполнением настоящего приказа возлагаю на органы милиции и зав. райдоротделом.

Председатель районной комиссии по борьбе с наводнением, председатель исполнительного комитета районного Совета депутатов трудящихся П. БОЛОНИН.

Рейд по проверке колхозного животноводства КАК НЕ НАДО УХАЖИВАТЬ ЗА СКОТОМ

Очень плохой уход за скотом в Красногорском колхозе. Работники молочно-товарной фермы не заботятся о том, чтобы лучше подготовить корма к скармливанию. Они дают корм скоту в сухом виде, говорят, что мешиво приготавливать не в чем, тогда как имеются новые, крепкие колоды, но вся беда в том, что они полны навоза.

В телятнике очень грязно. В овчарнике в корытах вода замерзла. Овец здесь поят из ведер. В результате получается так, что одни овцы калосемы хорошо, другие плохо.

Животноводческие постройки замесены снегом, видны только их крыши. Работники фермы не очищают снег и у входа в скотные дворы. Перед входами во дворы образовались горы снега.

Не лучше обстоит дело с ух-

дом за скотом и в Кожаревском колхозе. Здесь корюшки вросли в навоз. Чтобы достать из них корм, скот становится на колени. Телят рождения прошлого года в этом колхозе, в целях экономии кормов, кормят только два раза в день. Поят их тоже два раза. Концентрированные корма отбрасываются фермам в малом количестве. Из 198 центнеров фермы получили концентратов только 8 центнеров. От недокорма скот ниже средней упитанности и есть истощенный.

Правлению Красногорского колхоза (председатель Толмачев), зав. фермами Морозовой и руководителям Кожаревского колхоза (председатель Луповцев), зав. фермами Луповцевой необходимо немедленно устранить недочеты в работе ферм, добиться образцового ухода за скотом.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

Великий русский полководец Кутузов. Лектор тов. Абкин. Цена билета 2 рубля.

Отв. редактор Е. А. ЕРЫКАЛИНА.

КОГДА БУДЕТ ВЫДАНА ЗАРПЛАТА?

Я четыре месяца не получаю заработную плату. Неоднократно обращался в Шатовский сельский совет с просьбой выдать мне зарплату, но безрезультатно.

Сельсовет не проявляет заботы о создании нормальных условий для работы медпункта. Медпункт с 2 февраля не работает из-за отсутствия дров. Для медпункта тре-

бовалось вывезти дров 24 кубометра вывезено только 5.

Руководителям сельсовета надо изменить отношение к медпункту и его работникам, создать все необходимые условия для работы.

СИМАГИН, медфельдшер, Шатовка.

НЕТ ЗАБОТЫ О СЕМЬЯХ ФРОНТОВИКОВ

Моя мать Татьяна Ивановна Селедкина—колхозница Забелинского колхоза. Я—на фронте. Мать нуждается в дровах. Она несколько раз обращалась к председателю колхоза Авдееву с просьбой дать ей подводу с едой в лес за дровами, но всегда получала отказ.

А. В. СЕЛЕДКИН.

МЦ 00148. Заказ 340. Тираж 5000 Адрес редакции и издательства.

Арзамас, Гражданская площадь Типография „Арзамасской правды“